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Introduction 

The Dublin City Schools internal planning team and staff hosted a public information session on October 21, 2024.  Cropper GIS 
facilitated the meeting and shared information about the planning team goals, guidelines, and process and introduced an 
elementary and middle school DRAFT option developed by the planning team that help to meet the redistricting study goals.  
The public then asked staff and planning team members questions about the process and the options under consideration. 
Schools continued outreach efforts following the public information session encouraging participation in the online survey. 

Online Survey 

Six-hundred thirty (630) respondents participated in the online survey that was available to the public from October 21, 2024, 
until November 3, 2024.  The survey asked respondents to provide their thoughts, observations, and overall opinion on the 
DRAFT options that were presented at the October 21, 2024, public information session and posted on the DCS redistricting web 
site.  The data – aggregated, summarized and reported below – is intended to be used by the internal planning team as a tool to 
help facilitate their deliberation and decision-making regarding the redistricting process.  The results of the survey alone do not 
constitute a decision regarding a boundary change and are not intended to be used in the decision-making process independent 
of other information, discussion, and deliberation. 

In order to gain a better understanding of where the majority of the respondents are coming from throughout the district, the 
respondents were asked “What elementary school zone do you live in for the current school year?” 

Live-In Elementary Zone
Total 

Respondents
Percent of 

Respondents

Abraham Depp ES 76 12.1%
Deer Run ES 60 9.5%
Eli Pinney ES 80 12.7%
Glacier Ridge ES 118 18.7%
Other Dublin City School 287 45.6%
Out of District 9 1.4%
Total 630 100%

Total Respondents by Live-In Elementary Zone
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Option Summary Tables for All Submitted Comments 
 
Options Opinion Summary 
 
When asked ‘What is your opinion of an option?’ 30.7% of respondents said they approved of the ES DRAFT Option and slightly 
more (33.2%) approved of the MS DRAFT Option.  The MS DRAFT Option elicited a stronger response overall, with 27.5% 
opposing and only 15.3% remaining neutral, compared to 19.4% opposing the ES DRAFT Option and 31.7% remaining neutral. 
 

 
 
 
Option Weaknesses Summary Table 
 
The table below shows what respondents considered to be the primary weakness in options they opposed. 

 
 

 
 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 

n % n %
Approve 185 30.7% 206 33.2%
Like 32 5.3% 43 6.9%
Neutral 191 31.7% 95 15.3%
Dislike 78 12.9% 106 17.1%
Oppose 117 19.4% 171 27.5%
Total 603 100.0% 621 100.0%

ES DRAFT Option MS DRAFT Option
Option Opinion

Options Opinion Summary

n % n %
Feeder Pattern Efficiency 119 21.3% 153 26.2%
Neighborhood Continuity 145 25.9% 131 22.4%
Transportation Efficiency 35 6.3% 59 10.1%
Utilization 40 7.2% 41 7.0%
None 220 39.4% 200 34.2%
Total 559 100.0% 584 100.0%

ES DRAFT MS DRAFT
Primary Weakness

Options Weaknesses
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Option Strengths Summary Table 
 
The table below shows what respondents considered to be primary strength in options they approved of. 
 

 
 

Options Opinion Summary by Respondents Live-In Elementary Zone 

The tables below show the options opinion summaries broken out by the Live-In zones of the survey respondents.   
 

 
 

 
 
 
 

 
 
 

n % n %
Feeder Pattern Efficiency 29 5.1% 50 8.5%
Neighborhood Continuity 170 29.7% 177 30.1%
Transportation Efficiency 65 11.4% 47 8.0%
Utilization 117 20.5% 115 19.6%
None 191 33.4% 199 33.8%
Total 572 100.0% 588 100.0%

ES DRAFT MS DRAFT
Primary Stengths

Options Primary Strengths

Live-In Zone Approve Like Neutral Dislike Oppose Total
Percent 

Approve 
or Like

Percent 
Oppose or 

Dislike
Abraham Depp ES 23 12 5 11 25 76 46.1% 47.4%
Deer Run ES 24 9 3 8 16 60 55.0% 40.0%
Eli Pinney ES 41 9 4 6 18 78 64.1% 30.8%
Glacier Ridge ES 32 19 4 26 35 116 44.0% 52.6%
Other Dublin City School 64 28 16 138 19 265 34.7% 59.2%
Out of District 1 1 0 2 4 8 25.0% 75.0%

Total 185 78 32 191 117 603 43.6% 51.1%

ES DRAFT Option Opinion Summary by Respondent Live-In Elementary Zone

Live-In Zone Approve Like Neutral Dislike Oppose Total
Percent 

Approve 
or Like

Percent 
Oppose or 

Dislike
Abraham Depp ES 36 1 9 21 6 73 50.7% 37.0%
Deer Run ES 33 6 4 14 3 60 65.0% 28.3%
Eli Pinney ES 39 11 8 11 10 79 63.3% 26.6%
Glacier Ridge ES 26 32 3 20 35 116 50.0% 47.4%
Other Dublin City School 71 56 19 29 110 285 44.6% 48.8%
Out of District 1 0 0 0 7 8 12.5% 87.5%

Total 206 106 43 95 171 621 50.2% 42.8%

MS DRAFT Option Opinion Summary by Respondent Live-In Elementary Zone
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Option Viability 
 
The following table shows answers to the question “Do you think that this option is a viable option?”   
 

 
 

 
 
Conclusion 
 
To summarize, the data presented in this summary report will be utilized as a tool to help the planning team prioritize the 
options.  However, the results of the public information session should not be the only deciding factor when reviewing the 
options due to the uneven distribution of respondents.    
 
 
 

Yes 266 45.8%
No 146 25.1%
Maybe 169 29.1%
Total 581 100.0%

Comment Summary

Total Responses to "Do you think 
the ES DRAFT Option is viable?"

Yes 253 43.5%
No 231 39.8%
Maybe 124 21.3%
Total 608 100.0%

Comment Summary
Total Responses to "Do you think 
the MS DRAFT Option is viable?"
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